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Qwihwpwdhu 26

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' pnpwwwuwly /250 hww/ :

<puwybph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutwlygh hwdw u
wwwwufuwunn | shwdwywwmwupwunn | Luhwiwwywunwufuwuniejut
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<UUUreLU3uL>> X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwlyhgubph Uwutwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
b hl? e witiduitinudp dwubuligh |-/ oty ugth << npwd/
e hwdwn ugby S
“X’Y/
<<UuurfeLuU3u>>
1 Ume X 25 000
Quithwpwdhu 27
Qudwu wnwplw & hwunhuwunud® pnpwwwuwy wnihtehtwht pwnwueny' 10 $wjndy, /20 hww/:
<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphu
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwunyejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<UuurfreLu3u>> X
umne
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpul:ll:l hl? e wiuitinudp dwutwbgh /b ugth <& ppud/
ntepp hwdwp ok wnuwug ’ npw
uxn/
<<UUUNeLU3L>>
1 Ume X 3 333,33




Qwihwpwdhu 28

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' pnpwwwuwy wnihbehitwht pwnwueny’ 20 Swjiny /10 hww/:

<puwybph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutwlygh hwdw u
wwwwufuwunn | shwdwywwmwupwunn | Luhwiwwywunwufuwuniejut
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<UUUreLU3uL>> X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwlyhgubph Uwutwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
b hl? e witiduitinudp dwubuligh |-/ oty ugth << npwd/
e hwdwn ugby S
“X’Y/
<<UuurfeLuU3u>>
1 Ume X 1833,33
Quithwpwdhu 29
Qudwu wnwplw & hwunhuwund' pnpwwwuwy wnihtehitwht pwnwueny’ 40 Sw)ny /30 hwuw/:
<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphu
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<UuurfreLu3u>> X
umne
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpul:ll:l hl? e wiuitinudp dwutwbgh /b ugth <& ppud/
ntepp hwdwp ok wnuwug ’ npw
uxn/
<<UUUNeLU3L>>
1 Ume X 8 250




Qwihwpwdhu 30

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' pnpwwwuwy wnihtehitwht pwnwueny’ 100 $wyny /5 hww/:

<puwybph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutwlygh hwdw u
wwwwufuwunn | shwdwwywwwupwunn | Luhwdiwwywunwufuwunieyut
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<UUUreLU3uL>> X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwlyhgubph Uwutwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qul:lhélr"ué wujwunwdp dwutwlygh / u ug';h cc 8/
wnGntpp hwdwp ok wnuwlg ’ Npw
uxn/
<<UuurfeLuU3u>>
1 Ume X 2 916,67
Quithwpwdhu 31
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' wpwquywp /wynihkehibuwhu/, /40 hww/:
<pwybph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphu
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunmwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<UuurfreLu3u>> X
umne
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws

qpul:ll:l hl? e wiuitinudp Jwutiwlgh ugth <& ppud/

ntepp hwdwp ok wnuwug ’ npw

uxn/
<<UUUNeLU3L>>
1 Ume X 5000




Qwihwpwdhu 32

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' Yuqd /undwpweneb/, /50 hww/:

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutwlygh hwdw u
wwwwufuwuny | shwdwywwwuppwunn | Luhwdiwwywunwufuwuniejut
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<UUUreLU3uL>> X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwlyhgubph Uwutwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
b hl? e witiduitinudp dwubuligh |-/ oty ugth << npwd/
e hwdwn ugby S
“X”/
<<UuurfeLuU3u>>
1 Ume X 833,33
Quthwpwdhu 33
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Yuqy, (wdhuwghwih pwnwup /U-4/, /50 hww/:
<pwybph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphu
9
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<UuurfreLu3u>> X
umne
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
b hl? . uitiquitinudp Huutuligh | ugth << npwd/
ntepp hwdwp ok wnuwug ’ npw
“XU/
<<UUUNeLU3L>>
1 Ume X 2 083,33




Qwihwpwdhu 34

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' wywuwnhy quuywuwy Yunphs /50 hww/:

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutwlygh hwdw u
wwwwufuwunn | shwdwwywwwupwunn | Luhwdiwwywunwufuwunieyut
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<UUUreLU3uL>> X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwlyhgubph Uwutwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
b hl? e witiduitinudp dwubuligh |-ty ugth << npwd/
e hwdwn ugby S
“X”/
<<UuurfeLuU3u>>
1 Ume X 1 041,67
Quithwpwdhu 35
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' pnine ugnwubph hwdwp /Juyhunwy/, /300 hww/:
<pwybph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubkphtu
9
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<UuurfreLu3u>> X
umne
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
b hl? . uitiquitinudp dwubuligh |-/ ugth << npwd/
ntepp hwdwp ok wnuwug ’ npw
“XU/
<<UUUNeLU3L>>
1 Ume X 16 250




Qwihwpwdhu 36

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' pnine uonwiubph tnipgwyny' wiwuwnhy winwh /3 hww/:

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutwlygh hwdw u
wwwwufuwunn | shwdwywwmwupwunn | Luhwiwwywunwufuwuniejut
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<UUUreLU3uL>> X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwlyhgubph Uwutwlgh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
b hl? e witiduitinudp dwubuligh |-/ oty ugth << npwd/
e hwdwn ugby S
“X”/
<<UuurfeLuU3u>>
1 Ume X 2125
Quithwpwdhu 37
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' pnine gniuwynp /U-4/, /5 wninw/:
<pwybph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphu
9
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<UuurfreLu3u>> X
umne
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwyhgubph U wutiwlgh /puunndws Uwutwlygh wnwowpywéd
b hl? . uitiquitinudp dwubuligh |-/ ugth << npwd/
ntepp hwdwp ok wnuwug ’ npw
“X"/
<<UUUNeLU3L>>
1 Ume X 10 416,67




Qwihwpwdhu 38

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' pnine U-4, /700 wninuwy/:

<puwybph <pwybph
Uwutlgh wwhwugubphu wwhwugubkphu
¢/ whiwitinudp hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<UUUNeLU3L>> X
umne
2 <<“wwhwnw| X
Lnuunpwpu>> UNLC
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwlyhgubph Uwutwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpuwntignwd wmlwhm?in dwutwlygh ht
wbnbtpp hwdwp b /wnwug UKL, ££ npwd/
uxn/
<<UuurfeLuU3u>>
1 Ume X 918 750
<<“wwhwnw
2 Lnuunpupou>> UNLC X 924583,333
Quthwpwdhu 39
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' pnine U-3, /20 winuh/:
<pwybph <pwybiph
Uwutiwlgh wwhwugubphu wwhwugubpht
¢/ whiwitined hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 <<Ywuwhww X
Lnuunpwpu>> UNLC
5 <<UuurreLusus>> X
umne
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnyws Uwutiwlygh wnwowpywéd
qpuintgnwé whywinuip dwutwlgh ht
wmbnbkpp hwidwn ot /wnwug UKL, ££ npwd/
uxn/
<<Ywwhwnw|
1 Lnuunpwpu>> UNLC X °8 250
<<UuurfeLUsu>>
2 Ume 68 333,33




Qwthwpwdhu 40

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' pnine, uonwubph hwdwp, unuudywdpny, /100 hww/:

<puwybph <pwybph
Uwutiw wwhwugubphu wwhwugubkphu
Ygh hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<UUUreLU3uL>> X
umne
Cunpjwé
dwutwlyhg
Uwul'(:lwll:hg:ll;ph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh whnuugwpqwé
clpml:l l?n wijuinuip Jwubuwgh /wnwt U.gt << npwd/
ntupp hwdwp ok g ’ nn
“X’Y/
<<UuurfeLUsuLu>>
1 Ume X 8 333,33
Quithwpwdhu 41
Yudwu wnwplw b hwunhuwund' gpwubtywywihu ghpp /dwunjwt/, /50 hww/:
<pwybph <pwybiph
Uwul wwhwugubtphu wwhwugubkphu
wutwlgh hwiwwywwwuluwunn | shwdwywwnwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnipiniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<UuurreLusus>> X
umne
Cunpjws
dwutiwlhg
Uz:zl:llgggzlllph Uwutiwlgh /punnywd Uwuhwug[:“l:lhnwgwnuwé
wujwunwdip dwutiwlygh
wmbnbkpp hwidwn ot /wnwug UKL, ££ npwd/
uxn/
<<UUUNeLU3L>>
1 Ume X 20 833,33




Qwihwpwdhu 42

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' wbnp /50hww/ :

<puwybph <pwytph
Uwul wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
wutiwlgh hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<UuurreLusu>> X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwlyhgubph Uwutwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
b hl? e witiduitinudp dwubuligh |-/ oty ugth << npwd/
e hwdwn ugby S
“X”/
<<UuurfeLuU3u>>
1 Ume X 6 250
Quthwpwdhu 43
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' unpwwnbinp /40 hww/:
<pwybiph <pwybiph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphu
w9 hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwbn
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugb “X”/
1 <<UuurfreLu3u>> X
umne
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgutiph U wutiwlgh /puunndws Uwutiwlygh wnwowpyws
qpul:ll:l hl? e wiuitinudp dwutwbgh /b ugth <& ppud/
ntepp hwdwp ok wnuwug ’ npw
uxn/
<<UUUNeLU3L>>
1 Ume X 5000




Qwihwpwdhu 44

Qudwu wnwplw b hwunhuwund' wbwnp /d6é/, /400 hww/:

<puwybph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutwlygh hwdw u
wwwwufuwunn | shwdwywwmwupwunn | Luhwiwwywunwufuwuniejut
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid uok “X”/ nGwpnid uok “X”/
1 <<UUUreLU3uL>> X
umne
Cunpjws
dwutiwlhg

Uwutwlyhgubph Uwutwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws

qpul:ll:l hl? e wijuinudp Jwutigh |0 ugth << npud/

e hwdwn ugby S
“X’Y/
<<UuurfeLU3uLu>>
1 Ume X 120 000
Quthwpwdhu 45
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® tnpwuuwynpuwiht ghpp /2 hww/ :
<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 <<UuurfrLusu>> X
umne
Cunpjwsd
dwutiwyhg
Uwutwlyhgutiph U wutiwlgh /puunndws Uwutiwlygh wnwowpyws

qul:lhl?nwd wujwunwdip dwutwlgh — ugizu cc 8/

whnano hwdwp ugk) wnwhg ’ i

“XU/
<<UuurfeLUsu>>
1 Ume X 2 500




Qwihwpwdhu 46

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® ubppht b wuhwwnwlwu hpwdwlywu wynmbph hwodwndwt dwunjw /3 hww/:

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutwlygh hwdw u
wwwwufuwunn | shwdwywwmwupwunn | Luhwiwwywunwufuwuniejut
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<UUUreLU3uL>> X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwlyhgubph Uwutwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
b hl? . wtiduitinuip dutiligh =\ /oy ugth << ppud/
e hwdwn ugby S
“X’Y/
<<UuurfeLuU3u>>
1 Ume X 1750
Quithwpwdhu 47
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' uwdwyh dpwp /1 000 hww/:
<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupugpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugby “X”/
1 <<UuurfreLu3u>> X
umne
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph Suubwbhg | igh wnwowplws
gutin Uwutiwlgh /puinnyws 9 guin
qu;lhé]pulé wuywunidp dwutwlgh — u22h<< 8/
wGntpp hwdwp gk wnuwug ’ npw
“XU/
<<UuurfeLUsu>>
1 Ume X 12 500




Qwthwpwdhu 48

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' uwdwyh dpwp (A4), /100 hww/:

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<UUUreLU3uL>> X
umne
Cunpjwé
dwutwlyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
e hl? - witiuitinudp duitwligh - /oy ugth << npwd/
ntupp hwdwp ok 9 ’ nn
“X’Y/
<<UuurfeLUsuLu>>
1 Ume X 2416,67
Quithwpwdhu 49
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' ninighp /1 000 hww/:
<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh hwdw
ywwwufuwuny | shwdwwywwwuppwunn | Luhwdwwywunwufuwunipyut
</< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnipiniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<UuurreLusus>> X
umne
Cunpjws
dJwutwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punndws Uwutiwlygh wnwowpywéd
qp‘"l:lhg"““’ wtwlinuip Juubwlgh | ug';t‘ P
‘D hwdwp ughy | 7Y TS S A
“X”/
<<UuurfeLUsu>>
1 Ume X 4166,67




Qwihwpwdhu 50

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' uyuwdwnwy /CD-R/, /10 hww/:

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wuyjwuntdp
hwjwinbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipiniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwunwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk “X”/
1 <<UUUreLU3uL>> X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwlyhgubph Uwutwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
b hl? . wtiduitinuip dutiligh =\ /oy ugth << ppud/
‘D hwdwn ugby S
“X”/
<<UuurfeLuU3u>>
1 Ume X 708,33
Quithwpwdhu 51
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' uywywnwy /CD-RW/, /10 hww/:
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtphu
Uwutiwlgh
hwdwywwnwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnipiniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwbnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<UuurreLusus>> X
umne
Cunpjwéd
dwutiwlhg
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Qudwu wnwplw § hwunhuwund' uywywnwy /DVD-R/, /50 hww/:
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Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' uywywnwy / DVD -RW/, /16 hww/:
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Qudwu wnwplw & hwunhuwund' hwodwuwpp /3 hww/:
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Cunpywd Jwutwlyghtu npnobint hwdwp Yppwndwsd swihwuhy' hwyn ubpluyjwgpwsé Jwutwyhgubiphg
pupwgwywngh wwydwuubpht pwjwpwpnn hwjn b quwiht wnwowpy ubpywjwgpwd dwutwyhg:

“Qunidubiph Jwupu” << opbiuph 9-pnp hnnwdh hwdwdwju' wugnpdniejwu dwdlybn § uwhdwuynud unyu
hwjmwpwpniginup hpwwywpwyybine opqwu hweonpnnn opjwuhg dpusl 5-pn opwignigwiht opp ubpwnjw| pulwsd
dwlwuwwhwwnywdnp:
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NMuwuyhpwwint’ <<{Enwhwnnpnuygnipjuu hwupwybnwlwu Yeunpnus>> MNULY


mailto:rct-gnumner.sahakyan@yandex.ru

